
 

Sie haben großes Interesse an der Lebensmittelbranche sowie dem Thema Nachhaltigkeit und 

wollen neben dem Studium praktische Erfahrung sammeln? Als kommunikationsstarker 

Teamplayer punkten Sie mit Organisationsgeschick sowie einem konzeptionellen und 

analytischen Denkvermögen? Außerdem ist eine zuverlässige, selbstständige und 

dienstleistungsorientierte Arbeitsweise für Sie selbstverständlich? Dann unterstützen Sie uns zum 

nächstmöglichen Zeitpunkt befristet für 6 Monate als 

Praktikant (m/w/d) BU Marke – 
MILRAM – Strategie 
in Bremen 

Referenznummer 6018 
Dank Ihnen sind wir bestens aufgestellt | Ihre Aufgaben 

 Im Rahmen Ihres Praktikums unterstützen Sie den Marketingmanager dabei, die 

Marke MILRAM strategisch durchdacht bei unserer Zielgruppe zu platzieren. 

 Dabei betreuen und koordinieren Sie eigenverantwortlich Nachhaltigkeits-Initiativen wie z. 

B. CO2 Reduktion- und Kompensationsprojekte inklusive entsprechender Content-

Produktion mit internen und externen Partnern. 



 Zudem stimmen Sie sich eng mit in- und externen Schnittstellen ab: etwa der 

Verpackungs- und Produktentwicklung, der Landwirtschaft, dem digitalen Bereich, dem 

Brandmanagement und der PR-Agentur. 

 Ebenso engagiert bereiten Sie allgemein zugängliche Fachliteratur sowie aktuelle 

Informationen rund um die Themen Nachhaltigkeit und Markenpositionierung auf. 

 Schlussendlich erstellen Sie aussagekräftige Präsentationen und Analysen und 

übernehmen allgemeine administrative sowie organisatorische Tätigkeiten.  

Passt zu uns | Ihr Profil 
 Student (m/w/d) der Betriebswirtschaft oder Kommunikationswissenschaften mit 

Schwerpunkt Marketing 

 Wünschenswert, aber kein Muss: erste Berufspraxis, z. B. durch Praktika  

 Interesse bzw. Engagement im Bereich Nachhaltigkeit 

 Routiniert im Umgang mit MS Office (insbesondere PowerPoint, Excel und Word) 

 Gutes Englisch in Wort und Schrift  

Überzeugt ganz sicher | Unser Angebot 
 Freuen Sie sich auf ein spannendes Praktikum an unserem Standort in direkter 

Flughafennähe. 

 Natürlich bieten wir Ihnen zu aktuellen Zeiten eine flexible Homeoffice-Regelung. 

 Ihren Einsatz belohnen wir selbstverständlich auch – und zwar mit einer tarifgebundenen 

Vergütung. 

Können wir Sie für diesen Job und unser Unternehmen begeistern? Falls ja, senden Sie uns 

einfach Ihre Bewerbung unter Angabe Ihrer Gehaltsvorstellung, des frühestmöglichen 

Eintrittstermins und der Referenznummer. 

 

Wir möchten Ihren Weg zu uns so einfach wie möglich gestalten. Deshalb freuen wir uns auf Ihre 

Bewerbung direkt über unser Online-Formular. Natürlich nehmen wir Ihre Unterlagen aber auch 

gerne per E-Mail oder über den klassischen Postweg entgegen. Wir begrüßen ausdrücklich 

Bewerbungen von schwerbehinderten / gleichgestellten Menschen. 

 

Freuen Sie sich auf eine Unternehmenskultur, in der Sie als Mensch zählen. Das heißt konkret, 

dass wir viel Wert auf einen familiären Umgang legen. 

 

In dieser besonderen Zeit läuft vieles anders, als wir es gewohnt sind. Eines aber bleibt gleich: 

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung und den persönlichen Kontakt mit Ihnen – natürlich unter 

Einhaltung aller Vorsichtsmaßnahmen. Gemeinsam wollen wir den Blick in Richtung Zukunft 

lenken, um gestärkt aus dieser Situation zu gehen. 

Ihr persönlicher Ansprechpartner: 

Julia Busch 

DMK Deutsches Milchkontor GmbH 

Industriestraße 27 

27404 Zeven, Deutschland 

Tel.: +49 4281 / 72 – 57 260 

julia.busch@dmk.de 

 


